

Posudek oponenta diplomové práce

Název diplomové práce:

Přehled vývoje Nemocnice Na Bulovce od svého založení do současnosti

Název diplomové práce v anglickém jazyce:

Overview of the development to Hospital Na Bulovce from its founding to the present

Autor práce: Helena Erbenová

Název studijního oboru : Všeobecná sestra

Forma studia: kombinovaná

Vedoucí práce: PhDr. Pavla Pavlíková, ÚTPO 1. LF UK

Oponent práce: PhDr. Jana Podaná, ÚTPO 1.LF UK

Akademický rok : 2012/2013

Posudek

Volba tématu:

Téma si studentka zvolila s ohledem na své pracovní zkušenosti v Nemocnici Na Bulovce. Bakalářská práce je zaměřena na historický vývoj Nemocnice na Bulovce. Toto téma nebylo doposud zpracováno a studentka se jej ujala s velkým zaujetím..

Teoretická a výzkumná část

Tato práce je čistě teoretická a jejím cílem bylo zmapovat a popsat vývoj Nemocnice Na Bulovce. Je rozčleněna do 6 stěžejních kapitol, ve kterých studentka v chronologickém sledu popisuje vznik a vývoj nemocnice Na Bulovce. V jednotlivých kapitolách popisuje stav pražského zdravotnictví od 18 století přes vznik Staré libeňské nemocnice, předválečném období 2. světové války a zmiňovanou hospitalizaci a smrt říšského protektora R. Hendricha po poválečné období nemocnice a rozvoj jednotlivých oddělení nemocnice v druhé polovině 20 století. Celou historii Nemocnice na Bulovce studentka uzavírá ve své bakalářské práci popisem vývoje nemocnice počátkem století 21.

Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce. Literární prameny jsou správně citovány.

Formální zpracování práce

Bakalářská práce odpovídá požadavkům pro zpracování závěrečné práce.

Celkové hodnocení práce

Bakalářská práce odpovídá požadavkům pro zpracování závěrečné práce.

Text této práce je bez stylistických nedostatků. Bakalářská práce je na velmi dobré úrovni.

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci

Doporučuji k obhajobě.

Práci klasifikovat stupněm: výborně

Otázky k obhajobě práce :

1. Na kterých oddělení v Nemocnici na Bulovce došlo ke snížení počtu lůžek od roku 2004 -2011?
2. Jaký byl důvod poklesu počtu zdravotních sester v Nemocnici na Bulovce v letech 2004 oproti roku 2005 ?

V Praze: 23.5.2013

PhDr. Jana Podaná